Другий тур 

1. Задача  POLYGON
(20 балів)



  Код VIO_2_1

Ім’я вхідного файла:   POLYGON.DAT
Ім’я вихідного файла: POLYGON.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

Дано послідовність цілих чисел a1 а2, ..., аk де (0° <аi< 180°) (2<k<=12), члени якої утворюють множину кутів. Визначити всі підмножини кутів, з яких можна утворити опуклі n-кутники (порядком кутів в n-кутнику знехтувати). Вивести всі можливі варіанти (порядком кутів в n-кутнику знехтувати). 
Формат вхідних даних.

Перший рядок вхідного файлу POLYGON.DAT містить ціле число k - кількість кутів. Другий рядок містить k-цілих a1 а2, ..., аk множину кутів де (0° <аi< 180°) чисел, розділених пробілом.

Формат вихідних даних.

У кожному рядку вихідного файла POLYGON.SOL повинна міститись підмножина кутів – цілі числа записані через пробіл, з яких можна утворити n-кутник і, через пробіл, назва утвореного n-кутника (трикутник, чотирикутник, п’ятикутник і т.д). Наприклад: 30 60 90 трикутник

Якщо за вхідними даними не можна знайти підмножину кутів, з яких можна утворити хоча один будь-який n-кутник, тоді у вихідний файл помістити слово NO.
Приклад. 
Файл POLYGON.DAT:
6

90 30  120 30 90 60 
Файл POLYGON.SOL:
30 120 30 трикутник
90 30 60 трикутник
90 120 90 60 чотирикутник.
Розв’язання.

З шкільного курсу математики відомо, що суму кутів опуклого n-кутника можна знайти за формулою S=(n-2)*180º. Отже, 
	Назва фігури
	Сума кутів

	Трикутник
	180º

	Чотирикутник
	360º

	Пятикутник
	540º

	Шестикутник
	720º

	Семикутник
	900º

	Восьмикутник
	1080º

	Девятикутник
	1260º

	Десятикутник
	1440º

	Одинадцятикутник
	1620º

	Дванадцятикутник
	1800º


Щоб знайти всі підмножини кутів, які утворюють трикутники, потрібно знайти всі сполучення без повторення з k елементів (a1 а2, ..., аk множина кутів, де (0° <аi< 180°) (2<k<=12) ) по 3 елементи). Для знаходження таких підмножин використаємо три команди повторення і умову, що сума кутів трикутника рівна 180º.
for l1:=0 to k-3 do

  for l2:=l1+1 to k-2 do

   for l3:=l2+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]) = 180 then begin

        writeln(a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' Трикутник');
Аналогічно, додаючи повторення і змінюючи умову,  можна знайти всі сполучення без повторень з k елементів по 4 елементи, з k елементів по 5 елементів і т.д. 

Згідно умови задачі порядком кутів n-кутника можна знехтувати, тому ми будемо запам’ятовувати тільки n-кутники з різними кутами. Для цього ми будемо будувати однонаправлений список в динамічні пам’яті, який буде містити тільки різні n-кутники. 
type  PPolygon=^Polygon;

      Polygon=record

       kk:integer;

       SetAng:set of byte;

       Next:PPolygon;

      end;

Кожен елемент цього списку містить три поля: кількість кутів, множину кутів утвореного n-кутника  і  посилання на наступний елемент. Для кожного нового знайденого n-кутника будемо перевіряти чи є вже такий у списку, якщо ні то цей знайдений n-кутник додаємо в кінець списку і записуємо у файл polygon.sol, інакше шукаємо наступний n-кутник.
{Пошук трикутників}

 i:=3;

 for l1:=0 to k-3 do

  for l2:=l1+1 to k-2 do

   for l3:=l2+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]) = 180 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' Трикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' Трикутник');

       end;

    end;
де First(ggg,i); процедура, яка створює і запам’ятовує перший елемент списку. А Yes(ggg,i) – функція, яка перевіряє чи існує знайдений n-кутник в списку, якщо ні то додає n-кутник в кінець списку списку.

function yes (var g:tSetAng; var ii:integer):boolean;

  var ff:boolean;

  begin

        ff:=true;

        tt:=pol1;

        while tt<>nil do

         begin

          if (tt.kk=ii) and (tt.SetAng=g) then begin

           ff:=false;

           break;

          end;

          tt:=tt.Next;

         end;

        if ff then begin

          new(pol);

         pol.SetAng:=ggg;

         pol.kk:=ii;

         t.Next:=pol;

         t:=pol;

         inc(n);

        end;

   yes:= ff;

  end;

procedure First (var g:tSetAng;var ii:integer);

 begin

  new(pol);

  pol.SetAng:=ggg;

  pol.kk:=ii;

  pol1:=pol;

  t:=pol1;

  inc(n);

 end;

Змінна n містить кількість знайдених n-кутників.
Якщо не знайдено жодного n-кутника, тоді значення n=0, тоді у вихідний файл записуємо «No».

Код розв’язку задачі (Object Pascal, Середовище Delhi 6).
program Polygon;
{$APPTYPE CONSOLE}

uses

  SysUtils;

type  PPolygon=^Polygon;

      Polygon=record

       kk:integer;

       SetAng:set of byte;

       Next:PPolygon;

      end;

      tSetAng=set of byte;

var a:array of integer;

    f,g:text;

    i,j,e,q,n,k,l1,l2,l3,l4,l5,l6,l7,l8,l9,l10,l11,l12:integer;

    s:string;

    pol,pol1,t,tt:PPolygon;

    ggg:tSetAng;

 function yes (var g:tSetAng; var ii:integer):boolean;

  var ff:boolean;

  begin

        ff:=true;

        tt:=pol1;

        while tt<>nil do

         begin

          if (tt.kk=ii) and (tt.SetAng=g) then begin

           ff:=false;

           break;

          end;

          tt:=tt.Next;

         end;

        if ff then begin

          new(pol);

         pol.SetAng:=ggg;

         pol.kk:=ii;

         t.Next:=pol;

         t:=pol;

         inc(n);

        end;

   yes:= ff;

  end;

 procedure First (var g:tSetAng;var ii:integer);

 begin

  new(pol);

  pol.SetAng:=ggg;

  pol.kk:=ii;

  pol1:=pol;

  t:=pol1;

  inc(n);

 end;

begin

 n:=0;

 assign(f,'polygon1.dat');

 reset(f);

 readln(f,k);

 SetLength(a,k);

 for i:=0 to k-1 do

  read(f,a[i]);

 close(f);

 assign(g,'polygon1.sol');

 rewrite(g);

{Пошук трикутників}

 i:=3;

 for l1:=0 to k-3 do

  for l2:=l1+1 to k-2 do

   for l3:=l2+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]) = 180 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' Трикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' Трикутник');

       end;

    end;

{Пошук чотирикутників}

 i:=4;

 for l1:=0 to k-4 do

  for l2:=l1+1 to k-3 do

   for l3:=l2+1 to k-2 do

    for l4 := l3+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]) = 360 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' Чотирикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' Чотирикутник');

       end;

    end;

   {Пошук пятикутників}

   i:=5;

  for l1:=0 to k-5 do

  for l2:=l1+1 to k-4 do

   for l3:=l2+1 to k-3 do

    for l4 := l3+1 to k-2 do

     for l5 := l4+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]) = 540 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' Пятикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' Пятикутник');

       end;

    end;

    {Пошук шестикутників}

    i:=6;

  for l1:=0 to k-6 do

  for l2:=l1+1 to k-5 do

   for l3:=l2+1 to k-4 do

    for l4 := l3+1 to k-3 do

     for l5 := l4+1 to k-2 do

      for l6 := l5+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]) = 720 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],' Шестикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],' Шестикутник');

       end;

    end;

    {Пошук семикутників}

    i:=7;

 for l1:=0 to k-7 do

  for l2:=l1+1 to k-6 do

   for l3:=l2+1 to k-5 do

    for l4 := l3+1 to k-4 do

     for l5 := l4+1 to k-3 do

      for l6 := l5+1 to k-2 do

       for l7 := l6+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]+a[l7]) = 900 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6],a[l7]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],

       ' ',a[l7],' Семикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],

         ' ',a[l7],' Семикутник');

       end;

    end;

      {Пошук восьмикутників}

      i:=8;

    for l1:=0 to k-8 do

  for l2:=l1+1 to k-7 do

   for l3:=l2+1 to k-6 do

    for l4 := l3+1 to k-5 do

     for l5 := l4+1 to k-4 do

      for l6 := l5+1 to k-3 do

       for l7 := l6+1 to k-2 do

        for l8 := l7+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]+a[l7]+a[l8]) = 1080 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6],a[l7],a[l8]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],

       ' ',a[l7],' ',a[l8],' Восьмикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],

         ' ',a[l7],' ',a[l8],' Восьмикутник');

       end;

    end;

     {Пошук девятикутників}

     i:=9;

 for l1:=0 to k-9 do

  for l2:=l1+1 to k-8 do

   for l3:=l2+1 to k-7 do

    for l4 := l3+1 to k-6 do

     for l5 := l4+1 to k-5 do

      for l6 := l5+1 to k-4 do

       for l7 := l6+1 to k-3 do

        for l8 := l7+1 to k-2 do

         for l9 := l8+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]+a[l7]+a[l8]+a[l9]) = 1260 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6],a[l7],a[l8],a[l9]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],

       ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' Девятикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],

         ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' Девятикутник');

       end;

    end;

     {Пошук десякутників}

     i:=10;

 for l1:=0 to k-10 do

  for l2:=l1+1 to k-9 do

   for l3:=l2+1 to k-8 do

    for l4 := l3+1 to k-7 do

     for l5 := l4+1 to k-6 do

      for l6 := l5+1 to k-5 do

       for l7 := l6+1 to k-4 do

        for l8 := l7+1 to k-3 do

         for l9 := l8+1 to k-2 do

          for l10 := l9+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]+a[l7]+a[l8]+a[l9]+a[l10]) = 1440 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6],a[l7],a[l8],a[l9],a[l10]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],

       ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' ',a[l10],' Десятикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],

         ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' ',a[l10],' Десятикутник');

       end;

    end;

   {Пошук одинадцятикутників}

   i:=11;

 for l1:=0 to k-11 do

  for l2:=l1+1 to k-10 do

   for l3:=l2+1 to k-9 do

    for l4 := l3+1 to k-8 do

     for l5 := l4+1 to k-7 do

      for l6 := l5+1 to k-6 do

       for l7 := l6+1 to k-5 do

        for l8 := l7+1 to k-4 do

         for l9 := l8+1 to k-3 do

          for l10 := l9+1 to k-2 do

           for l11 := l10+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]+a[l7]+a[l8]+a[l9]+a[l10]+a[l11]) = 1620 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6],a[l7],a[l8],a[l9],a[l10],a[l11]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],

       ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' ',a[l10],' ',a[l11],' Одинадцятикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],

         ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' ',a[l10],' ',a[l11],' Одинадцятикутник');

       end;

    end;

    {Пошук дванадцятикутників}

    i:=12;

 for l1:=0 to k-12 do

  for l2:=l1+1 to k-11 do

   for l3:=l2+1 to k-10 do

    for l4 := l3+1 to k-9 do

     for l5 := l4+1 to k-8 do

      for l6 := l5+1 to k-7 do

       for l7 := l6+1 to k-6 do

        for l8 := l7+1 to k-5 do

         for l9 := l8+1 to k-4 do

          for l10 := l9+1 to k-3 do

           for l11 := l10+1 to k-2 do

            for l12 := l11+1 to k-1 do

    if (a[l1]+a[l2]+a[l3]+a[l4]+a[l5]+a[l6]+a[l7]+a[l8]+a[l9]+a[l10]+a[l11]+a[l12]) = 1800 then begin

     ggg:=[a[l1],a[l2],a[l3],a[l4],a[l5],a[l6],a[l7],a[l8],a[l9],a[l10],a[l11],a[l12]];

     if n=0 then

      begin

       First(ggg,i);

       writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ',a[l6],

       ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' ',a[l10],' ',a[l11],' ',a[l12],' Дванадцятикутник');

      end

       else

       begin

        if Yes(ggg,i) then

         writeln(g,a[l1],' ',a[l2],' ',a[l3],' ',a[l4],' ',a[l5],' ', a[l6],

         ' ',a[l7],' ',a[l8],' ',a[l9],' ',a[l10],' ',a[l11],' ',a[l12],' Дванадцятикутник');

       end;

    end;

if n=0 then writeln(g,'NO');

close(g);

end.
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